
 

H O Ř E P N I C K Ý
Z P R A V O D A J  

 
BŘEZEN 2007 ČÍSLO 3               ROČNÍK IX. 

 5,- Kč  
 

 

ZASTUPITELSTVO OBCE 
 

Dne 26.2.2007 proběhlo 5. zasedání Zastu-
pitelstva obce Hořepník, na kterém byly mimo jiné 
projednány tyto body. 

Starosta města Pacov přednesl důvody, proč by 
měla obec Hořepník přejít zpět pod pověřený úřad 
2. stupně města Pacov. Zastupitelé obce se shodli 
na tom, že otázka případného přechodu je vázána 
na stanovisko okolních obcí sdružených do 
mikroregionu hořepnicka a zároveň by se k této 
otázce měli vyjádřit i obyvatelé Hořepníku např. 
v místním referendu. Pan Pejša poté zastupitele 
obce seznámil s nejnovějším právním výkladem 
k povinnosti registrace studní i odběru povrchové 
vody. 

Místostarosta obce seznámil zastupitele obce 
s posledním jednáním zástupců svazku Hořepnický 
region. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili prodej 
části obecního pozemku p.č. 151/15 ve výměře 
2x25 m2  panu Šemorovi a Kucmochtovi na 
výstavbu garáží. Cena za 1 m2 byla stanovena na 
50 Kč s tím, že náklady na geometrické zaměření 
budou hradit kupující.   

Zastupitelé obce jednomyslně schválili rozpočet 
obce Hořepník na rok 2007. 

Na základě novely zákona 128/2000 Sb. zákona 
o obcích dle § 3 může obec, která byla městem 
přede dnem 17.5. 1954, požádat předsedu 
poslanecké sněmovny o navrácení titulu město. 
Zastupitelé obce  možnost navrácení titulu město 
prodiskutovali a shodli se na tom, že tuto otázku 
předloží k širší diskuzi. 

Zastupitelé obce vzali na vědomí informaci pana 
starosty o právě proběhlém auditu hospodaření 
obce a regionu za rok 2006. 

Zastupitele obce vzali na vědomí informaci pana 
starosty o inventurách obecního majetku za rok 
2006. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili žádost o 
dotaci ve výši 30 000,-Kč z grantového programu 
Třídění odpadů na zakoupení kontejnerů na tříděné 
sklo ( 40% dotace, 60% vlastní investice), který 
vyhlásil Kraj Vysočina. Dále jednomyslně schválili 
žádost o dotaci ve výši 500 000,-Kč z programu 
POV Ministerstva pro místní rozvoj, určenou na 
výstavbu kabin na fotbalovém hřišti. Rovněž byla 

diskutována možnost podat žádost o dotaci ve výši 
100 000,-Kč z grantového programu Sportoviště 
2007, vyhlášeného krajem Vysočina, kterou může 
podat obec nebo TJ Sokol. Zastupitelé rozhodli 
využít této možnosti a o způsobu podání pověřili 
rozhodnout pana starostu a pana předsedu TJ Sokol 
Hořepník. 

V bodě různé pan starosta seznámil zastupitele 
obce s budoucností pečovatelské služby, 
s ukončením stomatologické služby p. Dr. 
Sobotkové a s pokračováním stavebních prací na 
kabinách TJ Sokol Hořepník. 
 

DOPIS STAROSTY PACOVA 
 

Rádi bychom na Vás apelovali v otázce 
územního přičlenění obce Hořepník k území 
Městského úřadu Pacov. Rozdělení bývalého 
Pelhřimovského okresu považujeme za nevyvážené 
a myslíme si, že toto rozdělení neodpovídá 
tradičnímu členění regionu. 

Dále chceme poukázat na to, že oba naše 
regiony mají k sobě velmi blízko a občané vašeho 
regionu mají k našemu území mnohem blíže než 
k Pelhřimovsku. 

 
Náš městský úřad vám může například 

nabídnout tyto výhody: 
 přirozená spádovost oblasti v okolí obce 

Hořepník k městu Pacov, komplexní 
nabídka služeb: městský úřad, finanční 
úřad, poliklinika, nákupní centra, čerpací 
stanice, sportovní a kulturní vyžití, 
společný obvod hasičského záchranného 
sboru, policie, záchranné služby 

 mnoho občanů z obce Hořepník vyřizuje 
záležitosti státní sociální podpory – 
detašované pracoviště ÚP Pelhřimov 
v Pacově (různé příspěvky, sociální dávky, 
příspěvky na bydlení apod. - došlo by ke 
sjednocení s obvodem dle zákona o 
sociálních službách a hmotné nouzi) 

 městský úřad Pacov zajišťuje výpisy 
z katastru nemovitostí na počkání pro 
potřeby správního řízení či jiných důvodů 
(stavební řízení, daně z nemovitosti apod. - 
není potřeba jezdit na Katastrální úřad do 
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Pelhřimova, stejně tak zajišťuje i výpisy 
z obchodního rejstříku) 

 kratší čekací doby zejména v případě 
registrace vozidel, dovozů vozidel, 
řidičských průkazů, profesních osvědčení 
neboť odbor dopravy má úřední hodiny 
každý pracovní den s výjimkou čtvrtka 

 odborná pomoc a spolupráce pracovníků 
odboru životního prostředí v případě 
havárií ohrožujících životní prostředí 
a v případě povodní a jiných živelních 
pohrom 

 spokojenost obcí našeho spádového území – 
zástupci obcí chválí vstřícné jednání 
úředníků 

 kvalitnější dopravní spojení (vyšší počet 
autobusů směrem na Pacov), pomoc 
s dotačními programy (MěÚ Pacov má 
bohaté zkušenosti, které předává obcím ve 
své spádové oblasti a provádí pro své obce 
poradenské aktivity), pomoc s kontakty na 
státní agentury a ministerstva, možnost 
další spolupráce mezi mikroregiony, apod. 

Lukáš Vlček, DiS., starosta města Pacova 
 
NAŠI SLAVNÍ RODÁCI    (2.) 

 
Prof. Ing. Dr. Augustin ONDŘEJ se narodil 

28.8.1887 v Hořepníku, zemřel 22.7.1956 v Praze. 
Byl mineralogem a petrografem, od r. 1920 
profesorem chemicko – technologické fakulty 
ČVUT (dnes VŠCHT) v Praze, kde vybudoval 
rozsáhlou sbírku nerostů. Přiblížil mineralogii tech. 
praxi. Zabýval se zejména mineralogií Čech. Měl 
velkou zásluhu o rozvoj sbírek nerostů 
z jednotlivých českých lokalit. Za jeho působení 
vzrostl počet evidovaných exponátů z 2102 na 
neuvěřitelných 23 861 kusů. 

Autor např. Monografie křemene v českých 
zemích (1919) a učebnic Mineralogie všeobecná 
(1952) a Mineralogie speciální (1953). 

1.5.1953 byl jmenován vedoucím katedry 
nerostných surovin, mineralogie a krystalografie při 
fakultě anorganické technologie. Tehdy mu byla 
uznána odměna 1400,- měsíčně. 

Josef Kovář 
Pramen: Československý biografický slovník 

(encyklopedický institut ČSAV, Academia, Praha, 1992), 
str. 509 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 

Základní a Mateřská škola zve všechny rodiče 
na Den otevřených dveří, který se koná dne 
14.3.2007 od 8,00 do 15,00 hod v MŠ Hořepník. 
Při této příležitosti proběhne zápis dětí do mateřské 
školy na školní rok 2006 – 2007. 

 
HOŘEPNICKÝ REGION 
 

Z 2. zasedání Shromáždění zástupců 
dobrovolného svazku obcí „Hořepnický region“, 
konaného dne 12.2. 2007 od 19,00 hod. v kanceláři 
na Obecním úřadě v Rovné: 

Účetní svazku p. Kuran seznámil přítomné 
s rozpočtovými výdaji za rok 2006. Zástupci 
svazku jednomyslně schválili rozpočet svazku obcí 
Hořepnický region s tím, že příspěvek jednotlivých 
obcí bude pro rok 2007 dělat 10 000,- Kč. 

Nové směrnice svazku byly jednomyslně 
schváleny. 

Pan Kuran přednesl zprávu o zasedání revizní 
komise. 

Předseda sdružení p. Kotýnek seznámil 
přítomné s jeho účastí na valné hromadě sdružení 
Via rustica a vyslovil přání, aby se na příštím 
jednání této akční skupiny zúčastnili i zástupci 
Arneštovic, Bořetic a Rovné. 

Jednotliví zástupci obcí seznámili ostatní se 
záměry jejich obcí pro rok 2007. 

Dále byla diskutována příprava nové sezony na 
parketu, propagační materiály z Via rustiky, 
parková úprava v obcích či nová povinnost pro 
přiznání studní. 

 

ODBĚR PODZEMNÍCH VOD 
 

Upozornění na nutnost povolení k odběru 
podzemní vody. 

Odebírat podzemní vodu ze studny vybudované 
po 1.1.1955 lze pouze na základě platného povolení 
příslušného správního orgánu (vodoprávního 
úřadu). Pokud o vydání povolení nebylo v 
minulosti požádáno a povolení nebylo vydáno, je 
nezbytné co nejdříve o vydání povolení požádat 
pověřený obecní úřad.  

Za odběr podzemní vody ze studny pro 
individuální zásobování domácnosti pitnou vodou 
se považuje odběr podzemní vody, u něhož je 
účelem nakládání s vodami uvedené v platném 
povolení - odběr vody pro zásobování domácnosti, 
nebo je použita jiná formulace vyjadřující tento 
účel.  

Odběr podzemní vody ze studny vybudované 
před 1.1.1955 se považuje za povolený, nehledě na 
to, že v listinné podobě žádné rozhodnutí vydáno 
být nemuselo. Pokud zároveň odběr podzemní vody 
slouží, podle prohlášení odběratele, k indi-
viduálnímu zásobování domácnosti pitnou vodou 
(tzn. např. k vaření, splachování WC, zalévání 
zahrady, mytí vozidla, napájení zvířat apod.), 
považuje se odběr za povolený i po 1.1.2008 a o 
žádné nové povolení není třeba žádat. Není 
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podstatné, zda se jedná o zásobování domácnosti v 
místě trvalého bydlení nebo jinde, např. v místě 
rekreační chaty či chalupy.  

Odebírat podzemní vodu ze studny vybudované 
po 1.1.1955 lze pouze na základě platného povolení 
příslušného správního orgánu (vodoprávního 
úřadu). Pokud o vydání povolení nebylo v 
minulosti požádáno a povolení nebylo vydáno, je 
nezbytné co nejdříve o vydání povolení požádat 
pověřený obecní úřad. 

Všechna vydaná povolení ke stavbě studny a 
odběru vody pro individuální zásobování vodou 
jednotlivých domácností zůstávají v platnosti, 
dnem 1. 1. 2008 nezanikají!  

Pokud k odběru povrchové vody (tj. např. voda 
v potoku, v rybníku, v řece apod.) není využíváno 
zvláštní technické zařízení (např. čerpadlo), ale 
voda je odebírána např. přímo konví, pak žádné 
povolení není třeba. Pokud je k odběru povrchové 
vody využíváno zvláštní technické zařízení (např. 
čerpadlo, trkač apod.), pak je třeba povolení 
příslušného pověřeného obecního úřadu 
(vodoprávní úřad) se souhlasem správce toku, a to 
bez ohledu na množství odebrané vody.  

Kdo je „osoba s odbornou způsobilostí „ ?  
Za osobu s odbornou způsobilostí se považuje 

hydrogeolog podle zákona č. 62/1988 Sb., o 
geologických pracích a o Českém geologickém 
úřadu, ve znění pozdějších předpisů. Jeho vyjádření 
je podkladem vydání povolení k odběru podzemní 
vody, pokud vodoprávní úřad ve výjimečných 
případech nerozhodne jinak. Doporučuje se proto 
před podáním žádosti konzultovat tuto otázku s 
příslušným vodoprávním úřadem.  

Řízení o vydání povolení k odběru podzemní 
vody, k odběru povrchové vody a ani řízení  o 
vydání povolení k vypouštění odpadních vod do 
vod povrchových nebo podzemních nepodléhá 
správnímu poplatku.  

Nejsou-li zachovány doklady ( povolení ) ke 
stavbě studny a k odběru podz. vody (vybudované 
po roce 1955), z nichž by bylo možné zjistit účel 
pro který by stavba byla povolena, je třeba učinit 
následující:  

Předložit vodoprávnímu úřadu tyto doklady:  
• Zjednodušenou dokumentaci stavby studny     

( pasport stavby)  
• Vyplněný formulář – „ Žádost o povolení k 

odběru podzemních vod pro potřeby jednotlivých 
občanů domácností „ .  

Vysvětlivky:  
A/ pasport stavby ( dokumentace k legalizaci 

stavby studny ) náležitosti ( dle vyhl. č. 499/2006 o 
dokumentaci staveb ):  

1. údaje o účelu a místu stavby studny, jméno a 
příjmení a adresu místa trvalého pobytu vlastníka 
studny, parcelní čísla pozemku podle katastru 

nemovitostí s uvedením vlastnických nebo jiných 
práv a údaje o rozhodnutích o stavbě; pokud se 
rozhodnutí nezachovala, alespoň pravděpodobný 
rok dokončení stavby,  

2. situační výkres skutečného stavu území v 
měřítku katastrální mapy nebo větším se 
zakreslením polohy stavby studny  

3. stavební výkres vypracovaný podle 
skutečného provedení stavby studny s příslušným 
řezem, s popisem stavby studny podle současného, 
popřípadě uvažovaného způsobu užívání a s 
vyznačením jejich rozměrů  

4. technický popis stavby a jejího vybavení.  
/ poznámka : zpracovatel pasportu – technické 

vzdělání – i bez autorizace, případně občan, ale 
dokumentace musí mít všechny náležitosti ! )  

B/ Žádost o povolení k odběru podzemních vod 
pro potřeby jednotlivých občanů domácností  

( příloha č. 2 vyhl. č. 432/2001 Sb. )  
Tiskopisy „Žádost o povolení k odběru podzem-

ních vod pro potřeby jednotlivých občanů  
(domácností)“ jsou k vyzvednutí na OÚ 

Hořepník.  
 

RESTAURACE NA RADNICI 
 

RESTAURACE NA RADNICI ZVE 
 

 
 

KULTURNÍ SÁL, 17.3. od 20:00 
 

 
ZIMA JEŠTĚ NEKONČÍ 
 

MARTINICE U ONŠOVA 

 
kvalitní ledvické uhlí 

kostka, ořech 1, ořech 2 
nad 20q doprava zdarma 

tel: 737 473 856, 604 831 371 
od března jarní sleva! 
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MASOPUST 2007 
 

Chtěl bych poděkovat všem, kteří se zúčastnili 
masopustního průvodu a masopustní zábavy v naší 
obci. Jsem rád, že je stále hodně těch, kteří se 
„obětují“ a ve svých maskách a převlecích baví 
nejen sebe, ale především ostatní. Těm patří 

největší díky. Dále děkuji JIRŘENCE a skupině 
TRIMEN za hudební doprovod a všem obyvatelům 
obce za poskytnuté občerstvení. 

A jaký si uděláme masopust příště? 
Samozřejmě, že ještě lepší. 

Vladimír Kotýnek 
 

 
 
VÝSLEDKY TERÉNNÍHO ŠETŘENÍ (KONCENTRACE DUSIČNANŮ) V POVODÍ HORNÍHO 
TOKU ŘEKY TRNAVY 
 

Přirozené podmínky výskytu dusičnanů ve vodách (cca 2 mg/l) byly postupně narušovány růstem lidských 
sídlištních celků. Nepříznivý stav se však dlouho týkal pouze podzemních vod v koncentrovaných sídlištních 
celcích. Ještě v roce 1960 bylo konstatováno, že povrchové vody českých zemí, odebírané pro vodárenskou 
úpravu, obsahují malé množství dusičnanů, které z hlediska zdravotního nepředstavují nebezpečí. V tomtéž 
roce 1960 byly na vodárenských profilech Vltavy, Jizery a Želivky naměřeny maximální koncentrace 
dusičnanů kolem 10 mg/l NO3

-, v roce 1980 byly zjištěny trojnásobky - max. 29-34 mg/l NO3-. Spotřeba 
dusíkatých hnojiv v českých zemích v té době vzrostla čtyřnásobně, ze 100 tisíc tun v roce 1960 na 420 tisíc 
tun v roce 1980 přepočteno na čistý dusík. 

To je vysvětlení dusičnanového problému: hlavní příčinou vysokých koncentrací dusičnanů je intenzifikace 
(chemizace) zemědělství, jmenovitě vysoké dávky dusíkatých hnojiv. Dusíkatými hnojivy (a dalšími 
zemědělskými chemickými přípravky) je zasažena celá zemědělská krajina. 

Zdravotní nebezpečí dusičnanů (NO3
-) vyplývá z možnosti jejich bakteriální redukce v zažívacím traktu 

člověka na toxické dusitany (NO2
-). Dusitany se slučují v žaludku se sekundárními aminy přinášenými potravou 

na karcinogenní N-nitrosoaminy. Statisticky byla prokázána závislost zvýšeného výskytu rakoviny jater, 
žaludku, tlustého střeva a močového měchýře na obsahu dusičnanů ve vodě. 

V případě tzv. dusičnanové alimentární methemoglobinaemie (DAM) kojenců dochází k tomu, že dusitany 
reagují s krevním barvivem hemoglobinem na methemoglobin, který není schopen přenášet kyslík. Za 
statisticky bezpečnou koncentraci dusičnanů ve vodě z hlediska prevence DAM se považuje 15 mg/l NO3-. 
Nejvyšší mezná hodnota je 50 mg/l NO3-. Pitná voda však není jediným zdrojem dusičnanů v lidské výživě. 
Dusičnany se vyskytují i v potravě, zvláště v zelenině. Odstraňovat dusičnany ze zeleniny nelze, ovšem 
zelenina je pro zdravou lidskou výživu z řady známých důvodů důležitá (vitaminy, stopové prvky, vláknina). 
Kromě toho vitamin C, v zelenině obsažený, blokuje reakce vedoucí ke vzniku karcinogenních nitrosaminů. Ze 
stejných důvodů jako v případě biovyužitelnosti vápníku a hořčíku je i biovyužitelnost dusičnanů z vody ještě 
vyšší než z organických látek, čili např. ze zeleniny. 

    2006 2007 
Profil Lokalita 16.10. 1.11. 1.12. 1.2. 26.2. Průměr 

1 Bělský potok 3,6 2,5 3,9 3,4 11,8 5,04 
2 Od Arneštovic 7,3 12,0 5,3 10,0 16,7 10,3 
3 Od Radějova 11,6 14,2 8,9 13,7 24,2 14,5 
4 Bořetický potok 6,3 4,2 5,6 6,4 21,1 8,7 
5 Přední Žlab 12,3 8,2 6,8 9,9 20,6 11,6 
6 Zadní Žlab 9,8 10,2 9,0 9,7 17,7 11,3 
7 Kejtovský potok 5,0 5,5 5,1 9,4 13,6 7,7 
8 Pod Lesnou 4,5 4,1 3,2 9,9 19,6 8,3 
9 Smrčinský potok 7,6 6,9 6,6 8,8 16,4 9,3 

10 Od Trubárního rybníka 16,0 9,7 4,7 9,4 19,4 11,8 
11 Sádecký potok 3,2 1,9 3,1 9,9 11,7 6,0 
12 Panský potok 7,5 6,4 5,5 8,2 17,9 9,1 
13 Od Jetřichovce 8,8 7,9 6,2 10,2 17,5 10,1 
14 Od Bratřic 10,9 12,3 10,9 12,8 19,2 13,2 
15 Od Salačovy Lhoty 5,7 5,5 3,9 5,6 10,6 6,3 
16 Huťský potok 8,0 6,4 4,4 7,3 11,5 7,5 
17 Vočadlo 9,4 6,2 6,0 5,9 10,9 7,7 
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KAM ZA KULTUROU V BŘEZNU 
 

KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 
 

7. HAPPY FEET, americký rodinný film. Pokud 
nedovedete zpívat, jste mezi tučňáky 
z arktických plání nikým. Tučňák Brumla je  
bohužel tím nejhorším zpěvákem na celém 
širém  světě. Je však ale skvělý tanečník,ba co 
víc, blázen do  stepu....16:30. 

7.  MY DVA A KŘEN, americká komedie. Byli 
by ideální pár. Kdyby nebyli tři. Carl a Molly 
by si v novém domě mohli užívat své čerstvé 
manželství, kdyby znenadání u jejich dveří 
nezazvonil Carlův nejlepší kamarád. 
Z přespání na jednu noc se stane nekonečný 
„dočasný“ pobyt. 

9. DOKONALÝ TRIK, americký thriller. Film 
se odehrává v Londýně na přelomu 19.a 20. 
století. V dobách, kdy jsou iluzionisté modlami 
a vysoce postavenými celebritami. Ke slávě se 
také dere dvojice kouzelníků, kteří jsou přáteli 
do doby, kdy se jim nezdaří jejich nejobtížnější 
trik. 

14. NOC V MUZEU, americká dobrodružná 
komedie. Noční hlídač Larry přijme práci 
v přírodovědném muzeu. Před první směnou 
dostane do ruky velkou baterku a  je zanechán 
o samotě ve strašidelně opuštěném obřím 
muzeu, kde  v noci prehistorická zvířata 
ožívají, 16:30. 

14. ODSOUZENI ZEMŘÍT, německý thriller 
natočený podle skutečné události. Víkendový 
výlet  na luxusní jachtě se pro skupinu 
vysokoškolských kamarádů mění na děsivou 
plavbu. 

16. PO HLAVĚ DO P....E, česká provokativní  
komedie pro příznivce černého humoru. Otec, 
pan Vohnout, je doma považován za idiota a 
bačkoru. Venku je ale zabiják, který střílí 
gangstery, aniž by o tom rodina měla tušení.  

21. OBSLUHOVAL  JSEM  ANGLICKÉHO 
KRÁLE, česká hořká komedie. Kdesi 
v zapadlém koutě blízko hranic přebývá 
v opuštěné hájovně muž bohaté minulosti.V 
jeho vzpomínkách se odvíjí příběh pikolíka, 
který zažil podivuhodný rozmach české 
společnosti v třicátých letech minulého století  
a události let dalších. 

 
 

 
 

 
KINO PACOV 

 
28. SÓLOKAPR, soudobá americká komedie 

režiséra  Woody Allena. Dokonalý muž. 
Dokonalý příběh. Dokonalá vražda. Na 
vystoupení mága Sida  se mimo jiné přišla 
podívat také studentka žurnalistiky Sandra. 
Iluzionista  si ji vybere jako pomocnici ..... 

30. SMRTÍCÍ NENÁVIST, americký horor. 
Když někdo zemře v záchvatu zlosti, zůstane 
po něm stín, který se postupně šíří na další  
oběti a nedá jim spát. 

 
DALŠÍ KULTURA V PACOVĚ 

 
15. LUCERNA aneb BOJ O LÍPU – v hlavní 

roli JOSEF DVOŘÁK, divadelní představení 
v podání Divadelní společnosti Josefa 
Dvořáka.  Začátek v 19,30 hodin v kině. 
Předprodej vstupenek MKS. 

22. Přednáška Pavla Koubka  -PTAČÍ SVĚT – 
Městské muzeum A. Sovy od 17 hodin. 

23. HLEDÁM ŽENU – značka BEZPEČÍ – 
klubový pořad plný humoru, písniček a 
scének. Účinkují herec IVAN VYSKOČIL a  
moderátorka, rosnička, zpěvačka a herečka  
MICHAELA DOLINOVÁ. Kino od 19,30 
hodin. Předprodej vstupenek MKS. 

 
KULTURA V PELHŘIMOVĚ 

 
10. MALÁ MOŘSKÁ VÍLA, pohádka pro děti 

a rodiče v podání Divadelní společnosti 
Josefa Dvořáka, Městské divadlo Pelhřimov, 
15:00 hodin 

19. 
23. 
30. 

STO DUKÁTŮ ZA JUANA, Spolek 
divadelních ochotníků Rieger, Městské 
divadlo Pelhřimov, 19:30 hodin 

28. JAKUB SMOLÍK A SKUPINA F. KASLA 
- koncert, Městské divadlo Pelhřimov, 19:30 
hodin. 

29. KUPEC BENÁTSKÝ – WILLIAM 
SHAKESPEARE,  divadelní představení 
v podání herců Horáckého divadla Jihlava, 
Městské divadlo Pelhřimov, 19:30 hodin. 
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